11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2013 19:01:40

dopmupoBanus 3akim04Yenusi Bpada: 02.11.2013 10:44:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282843/answer/282896




OyKOpIMHOM Ma3aTbh TOJIBKO Y4aCTKU KOXKH. ECny HeT IPOTUBOIIOKAa3aHUH, g1 OB II0COBETOBAIA ellé
npuHATH fudnykad 150 Mr - 1 xancyny(mocoBeTyiTeCh C JIedaliiM BpadoM).



